YcTHas paboTta

1456 323,070249




YcTHas paboTta

3,75



YcTHas paboTta

45,9



YcTHas paboTta

546,789



YcTHas paboTta

B3: 2.7 2598



B CaHkT-l[leTepbypre npoxuBaroT

4 613 800 yenoBek.



BATOH
HAPE3HOM

0,5 kr

23 py0.00 xon
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NeCATUYHBIX
apooen

Hatanusa CepreeBHa

UnctakoBa
FONN\/ OO\ Nlo 114



Llenn ypoka

1) YUntbCca OKpyrnaTb Yncna.

2) OTBETUTL Ha BOMNPOC: 3a4YeM OKPYINsAT
yucna?

3) BbISICHUTL, BCcerga nn oKkpyrieHme Yncer
MMEET BEPHbLIN NPaKTUYECKUN CMbICIT.



OKpyIIIUTD 10 eINHMIL
(10 meJabIX)
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OKpyrnuTb A0 eanHUL

25/334~ 25

25 25334 26

=V



[1paBMNoO OKpyrneHus
YTOObI OKPYrNMnUTb YNCMO A0 YKa3aHHOro
pas3psga, Hado:
1) Hantu aT1OT paspsg B umcne
2) NocmoTpeTb Ha crieaylowmnn paspaa

a)Ecnun Tam ctout undopa 0;1;2;3;4, TO CTOALLYIO
nepen Hel LUndpy ocTtaBUTb 0E3 N3MEHEHUS;
6)Ecnu Tam ctout undopa 5;6;7;8;9, TO cTOALLYIO
nepen Heu undpy yBenn4nTb Ha eguHULY,

3) LUndpel crneayrowimnx pas3psaoB 3aMeHNTb
HYIAMMU;




OKpyIJIUTH 10 eIUHUIL

2?,04807 09= 23




OKpYIVIUTH 10 A€CATKOB

5@5{853 ~ 540



OKpyYyIJINTH 10 ThICHAY

421,23~ 0



OKpYyIVIUTD 10 AeCATHIX

9.21577~9,2



OKpyIJINTH 10 COTHIX

0,898102~ 0,90



OKpyIJIMM BeC UTPYHIEYHOI0 MeABeas
10 1EeCATKOB.
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J1o kaKoro paspsiia HaJa0 OKPYIJIMTh BeC
MeABEKOHKA, YTOObI OH He yJeTe?

2,15kr= 2xr %



I pa0OTHHK MOJYYHJI BCEro HA 2 pyo.id
0osbie, I1 paGoTHHMK HUYEro, 4 BOT X03SIUH-
xuTpel no:xuBuics 477 pyoasimu.

I®988,312 ~1000
Il 479,83~ #




Llenn ypoka

1) YUntbCca OKpyrnaTb Yncna.

2) OTBETUTH HA BOMPOC. 3a4eM OKPYIMAT
ymucna®?

3) BblACHUTL, BCcerga nu okpyrneHne Yncern
MMEET BEPHbIU NMPaKTUYeCKNN CMbICI.



[lomaluHee 3agaHue

* BblyunTb NpaBunno, BKNeENTb €ro B
TEOpPEeTUYECKYHo TeTpaab

* N21297

e No1277

* [logobpaTb XXN3HEHHbIE CUTYaLUN, KOraa
HY>XKHO OKPYIASATb U KOrga 9Toro genartb
HEnb34.



